

攸县首次举行政企“早餐会”

株洲日报(全媒体记者/陈驰 通讯员/罗武吉) 6月7日,2022年攸县第一次政企“早餐会”举行...

300万尾鱼苗放流涪江

株洲日报(全媒体记者/刘毅 通讯员/邱红 阳慧) 6月8日,醴陵市开展人工增殖放流活动,向涪江投放300万尾鱼苗...

视频监控“户户通” 平安乡村“云守护”

株洲日报(全媒体记者/肖蓉 通讯员/刘陈艳) 为将平安触角延伸到每一户农家,把乡村治理延伸到群众身边...

对于大家的建议,李鹏程表示将交办相关部门,对需要协调解决的问题,建立台账、及时交办,定期督促落实...

涪水河的鱼类就会一年比一年多,生态环境也会越来越好。”志愿者戴肖说。据了解,此次活动投放鱼苗涵盖青鱼、草鱼、鲢鱼、鳙鱼“四大家鱼”和鳊鱼...

手机App+电脑+监控屏多屏查看视频,通过网络和摄像头接入村民家庭,村民就能通过手机实时查看自己24小时监控情况,享受平安监控服务...

昔日被撂荒 今日变良田

醴陵3.3万亩“沉睡”耕地焕发新生机

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/陈君

6月9日,醴陵市浦口镇花柳村杨梅山组,农田蓄水丰盈,绿油油的水稻迎着阳光,正吸收着土地养分茁壮成长...

“去年这里还是杂草丛生,可惜了。”随行的浦口镇一名工作人员介绍,因为地处偏僻,加之大量劳动力外出务工,定居城镇,村里这片约20亩的农田一度被抛荒...

久违了 田野重现田园画卷

由于水系破坏等原因,醴陵市王仙镇三狮村124亩田地曾长期处于“闲置”状态,过去十多年,一直是杂草丛生。

“一到汛期就会被淹,每年如此”“缺水灌溉,看着愁人”……有村民说出了心中的无奈。去年,醴陵市委农村工作领导小组印发实施方案,要求逐步解决耕地抛荒现象...

王仙镇相关负责人介绍,按照“镇级负责翻耕,村级负责种植”的原则,今年5月,镇政府落实治理资金30万元,组织15台大型农机设备,集中奔赴“前线”,开展集团“作战”,逐村“消灭”抛荒耕地...

在醴陵,更多过去荒废的田野,如今呈现久违的田园画卷。在该市东富镇西林村,小型挖机挥舞“手臂”平整地形,重新筑起严实田埂,抛荒地变成了一丘丘水田,准备种植水稻...

变良田;在明月镇申明村,农户在翻耕好的水田里施肥;左权镇油田村引入农业经营主体,盘活700亩撂荒地,种植水稻和莲子,带动村民和村集体双增收……

决定了 抛荒耕地年内“清零”

耕地是粮食生产的命根子,是确保粮食安全的根本。醴陵是农业大县,耕地总面积63.9万亩,过去,受农村劳动力外出务工、水系破坏、位置偏僻等因素影响,出现了不同程度的耕地抛荒现象...

“辖区抛荒耕地治理任务为42712亩,按照‘由易到难’的原则,去年完成治理2.7万亩,今年已完成6000亩。”醴陵市耕地质量与土壤肥料工作站站长李江林表示,到年底前,要实现治理任务“清零”。

在该市浦口镇花柳村杨梅山组的187亩高山田里,一株株玉米长势良好,昔日无人问津的抛荒地如今重新“复活”。该镇曾有1500多亩耕地荒芜,镇里以自然村为单位,实行“一户一策”“一地一策”,探索“农户自愿、亲友代管、合作社土地流转”的复耕新模式,超过1200亩抛荒地焕发新活力,因地制宜种上了

水稻、玉米和红薯。

去年以来,该市成立20个治理抛荒技术指导组,工作人员穿行于田间地头,及时向农民提供先进适用技术、市场信息、政策服务等。各镇(街道)村积极落实属地责任,对交通较为方便或者耕种条件较好的抛荒地,限期恢复耕种,或引导其采取流转或代耕代种、托管服务等形式开展生产;对因弃农经商、年老体弱等原因导致无力耕种的,由村集体组织采取生产托管或流转方式复耕;对“先天不足”抛荒耕地,加强灌溉设施和田间道路建设;承包户承包耕地抛荒2年以上,村集体经济组织可收回其经营权并组织流转耕种。

“抛荒耕地复耕要优先发展水稻生产,再遵循‘宜粮则粮、宜经则经、宜菜则菜’的原则,改种旱粮、蔬菜或其它经济作物。”醴陵市农业农村局相关负责人说。

今年5月,该市对辖区耕地抛荒治理情况进一步排查,做到谁摸排、谁负责,并根据实地调查情况,对耕地弃耕抛荒的责任人、联系电话、面积、具体位置和弃耕抛荒原因等基本情况进行重新登记造册,推动责任落实。同时,积极探索耕地抛荒治理长效机制和监管模式,固化治理成果,防止二次抛荒。

茶陵开启“文化和自然遗产日” 宣传活动

新建的县文化馆、县图书馆对外开放

6月11日,茶陵县2022年“文化和自然遗产日”暨茶陵县文化馆、茶陵县图书馆对外开放活动在茶陵县文体广场举行。

活动分为启动仪式、群文展演、群文辅导、文化集市、非遗展览、《文物保护法》宣传六大版块,展示茶陵县文化遗产传承与保护以及特色文化,为现场观众献上一场文化盛宴。在启动仪式上,开场舞《盛世华章》、省级非遗项目茶陵湘剧《四季》、歌曲《幸福中国一起走》等精彩节目一一为观众呈上。

舞台两侧布满的非遗展板也吸引了不少居民驻足观看,各级传承人还在现场给前来观展的群众生动地讲解。据悉,这次活动宣传分为线上、线下两种方式,参与演出人员上千人,现场观众近万人次,线上观众达20多万人次,社会反响良好。 株洲日报全媒体记者/陈洲平 通讯员/刘湘容 摄

时事·社会

河北唐山烧烤店打人事件： 涉案9人全部执行逮捕

新华社石家庄6月12日电 河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报,经廊坊市广阳区人民检察院批准,陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前,据河北省公安厅指定管辖,发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件,由廊坊市公安局广阳分局侦查办理。

6月9日,警方成立专案组展开广泛调查取证研判,随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下,9名涉案人员于11日被全部抓获归案。针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件,唐山市委市政府主要负责人表示,要从严从快依法严惩,深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”,保持依法严厉打击高压态势,持续深化社会治安综合治理,还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

“超级月亮”明日现身夜空 系本年度“第二大满月”

新华社天津6月12日电 天文学专家介绍,一轮“超级月亮”将于6月14日(农历五月十六)现身夜空,这也是本年度“第二大满月”。届时只要天气晴好,我国各地公众均可欣赏到一轮珠圆玉润的大月亮,如一个精美的白玉盘高悬在天空。

再加上月球离地球比较近,所以月球在近地点附近时看起来比在远地点附近时大一点。一个公历年中,通常会有12次或13次满月,如果满月发生时正好位于近地点附近,这时的月亮看起来就会又大又圆,被称为“超级月亮”或“超级满月”。“超级月亮”并不罕见,一年少则一两次,多则三四次。满月发生的时间与月球位于近地点的时间最近时,就会出现年度“最大满月”。6月14日出现的这次满月,最圆时刻出现在19时52分,而6月15日7时23分月球过近地点,最圆的时间与过近地点的时间仅相差不到12个小时,因此这次满月的月面视直径很大,与本年度“最大满月”时相差无几。本年度“最大满月”出现在7月14日(农历六月十六)。



这是2020年3月10日在拉萨市内拍摄的“超级月亮”,也是该年度“第二大满月”。新华社发

“后高考经济”谁先火? 想要避坑,这份指南请收好!



六月九日,在湖南省长沙市一中考点,考生在考试结束后跑出考场。高考结束后,学子们怀揣梦想,扬帆起航。 新华社记者 陈振海 摄

以下避坑指南请收好

黑医美机构 ——警惕美容变毁容

作为“00后”的主力军,高考毕业生是医美消费者中不容小觑的群体。大量医疗美容机构打出“毕业季,整容季”的口号,不少考生走出考场就直奔医美机构,拼成绩拼颜值。医美热潮已经在毕业生群体中蔓延开来,低龄化、日常化趋势日益显现。但也让一些不正规的美容院嗅到商机。

今年“3·15”晚会曝光了圣嘉丽来南京校区微整形全科培训班。仅仅通过为期六天的微整形全科培训,学员们便拿到了培训机构颁发的微整形美容师高级证书,发证机构是“国际整形美容职业认证中心”。可想而知,这样资质的美容师、美容机构存在多大风险。

提醒爱美的准大学生们,漂漂亮亮开启人生新阶段的心情可以理解,但大学生活里更重要的是抓紧时间提升知识、涵养等内在在美。确有需要要进行医美项目的同学,也一定要谨慎考虑,选择正规机构,切勿因一时冲动或贪便宜给自己带来不可挽回的损失。

借高考诈骗 ——火眼金睛辨真伪

每到高考季,总有不法分子借高考散布虚假信息,误导考生和公众,甚至实施诈骗。

有自称可以贩卖大学“内部指标”的,有伪造查分网址的,有篡改考生志愿的,有说分数不够花钱可“补录”的,还有伪造录取通知书诈骗的。千门别户信!

警方提示:高考招生录取根本不存在所谓的“内部指标”;广大考生要提高防范意识,妥善保管密码;凡是需要收取保证金、录取费、指标费的“招生指标”,一律不能相信;考生及家人查分时应认准教育部门指定的查询方式及查分网址,不要轻易点击手机短信中来历不明的链接,遭遇诈骗要立即报警,并将对方的QQ、微信、电话号码、聊天记录等留存提交给警方,以便警方破案。

高考只是人生漫长旅途中的一个关口,而“后高考生活”意味着新的旅途、新的征程。短暂休整之后,向下一段旅程进发吧!

据中新网 伴随着高考结束,1193万大军得以从繁忙的课业压力中暂时解脱出来。寒窗十几载,一朝“得闲”之后,这届高三考生们各显神通释放消费潜力,一场火热的“后高考经济”大戏帷幕正式拉开。

“后高考经济”带火了哪些行业?

驾考——驾照在手,天下我有!

利用高考后的假期学车,最合适不过了。6月初考试后,学校将于9月初开学,整整三个月。合理利用时间,认真考试,顺利拿到驾照。就可以轻松地迎接大学新生活啦。错过这个假期,集中时间学车的机会恐怕就难找了。2022年全国高考报名人数为1193万人,基本上都是满足学车条件的“准司机”。为吸引考生前来报名,驾校也纷纷推出各种学车优惠方案。一些驾校推出组团报名优惠的活动,还有学生学车专属优惠,持准考证报名学车,立减1000元。

数码家电——谁不是“发烧友”

高考结束后,很多考生为自己更换或购买心仪的电子产品奖励自己。每年高考后,手机、电脑、摄像机等等电子产品销量会持续上升。拼多多往年曾有统计,高考结束后,该平台手机、电脑等数码产品迅速升温,高考结束首日数码产品销量较前一天上涨超过210%。加之正值“618”购物节,一时间数码产品市场迅速升温。各大电商平台和数码产品专柜,众多品牌纷纷推出促销活动,以吸引学生消费群体关注,不少商家竖起了出示高考准考证可享受大礼包的广告牌。最受年轻人欢迎的智能手表、笔记本电脑、平板电脑以及时髦智能穿戴设备等,都已加入暑期促销行列。高考后,终于可以放松了,“后高考经济”火热发展,无可厚非。尽管如此,也需要保持理性。

旅游——大好河山考完快去看看!

高压之后,谁不想“嗨玩”一场呢!随着全国疫情防控形势向好,高考之后安排一场毕业旅行,吸引力简直不要太强!找一个喜欢的地方,循着早就做好的攻略,到目的地——打卡。听着不熟悉的方言,吃着没吃过的特色菜肴,体会当地风土人情,再是惬意不过。休闲旅游业迎来商机,为吸引高考考生们前来打卡,多地旅游景区各显身手。如重庆市武隆景区发布消息称,6月10日—6月30日,凡是应届高中毕业生,凭高考准考证(准考证或录取通知书等)可免武陵仙女山、天生三桥、龙水峡地缝、芙蓉洞、白马山天尺情缘景区、懒坝、天坑寨子七大景区门票。河南省神州鸟园景区连续多年为高考生“免